

10.00 π.μ.-2.00 μ.μ.

Χαιρετισμό θα απευθύνουν

ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. **Ιωσήφ Ιωσήφ**
ο Πρύτανης του Ε.Κ.Π.Α. καθηγητής κ. **Θεοδόσης Πελεγγρίνης**
ο Αν. καθηγητής Γλωσσολογίας κ. **Παναγιώτης Κοντός**,
εκ μέρους της Επιτροπής του Ε.Κ.Π.Α. για την Κύπρο
και ο επικεφαλής του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Α.Γ. ΛΕΒΕΝΤΗ στην Ελλάδα κ. **Γεώργιος Δαυίδ**

Σύντομη Εισαγωγή από τον υπεύθυνο του Σεμιναρίου κ. **Ανδρέα Ι. Βοσκό**
Ομότ. καθηγητή Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.

Εισηγήσεις:

Ολυμπία Τσουκαλά-Σταθάκη, «*Ο Τήλεφος των Κυπρίων επών και η Αττική Τραγωδία*»
Κατερίνα Λεοντίτση, «*Ο μύθος του Νεοπολεμένου στα Κύπρια έπη και στην Αττική Τραγωδία*»

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

Μαρίαννα Θωμά, «*Lex talionis: Το δίκαιο της οικογενειακής εκδίκησης στα Κύπρια έπη και στην Κλασική Τραγωδία*»
Σοφία Παναγιώτου, «*Ο Παλαμήδης στην Αρχαϊκή Επική Ποίηση της Κύπρου και το Αττικό Δράμα*»
Λουλουδένια Βελέντζα, «*Οι ευεργετικές ιδιότητες του οίνου. Από τα Κύπρια έπη στο Αττικό Θέατρο*»
Σοφία Μπελιώτη, «*Οι γάμοι Θέτιδος και Πηλέα: από τα Κύπρια έπη στην Αττική Τραγωδία*»
Κλεοπάτρα Μαθιούτη, «*Αφροδίτη και Άρτεμις: Από τους Ομηρικούς ύμνους Εις Αφροδίτην στον Ιππόλυτον του Ευριπίδη*»

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

6.00 μ.μ.-9.00 μ.μ.

Χαιρετισμό θα απευθύνουν

η Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α.
καθηγήτρια κ. **Αμαλία Μόζερ**
η Πρόεδρος του Τμήματος Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
καθηγήτρια κ. **Ελένη Καραμαλέγκου**
και η Διευθύντρια του Τομέα Κλασικής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
καθηγήτρια κ. **Μαρία Κικίλια**

Εισηγήσεις:

Αθανάσιος Φωτιάδης, «*Ιφιγένεια: Από τα Κύπρια έπη στην Αττική Τραγωδία*»
Χριστίνα Μιτσιάλη, «*Η αιτία του Τρωικού πολέμου στα Κύπρια έπη και στον Όμηρο και η επιβίωσή της στο Κλασικό Δράμα*»
Θεόδωρος Διονυσόπουλος, «*Η επιφάνια της Αφροδίτης στον Ιππόλυτον του Ευριπίδη, σε σύγκριση με τους Ομηρικούς ύμνους V (Y1) και VI (Y2) Εις Αφροδίτην*»

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

Ζαφειροπούλου Θεοδώρα, «*Πτυχές του μύθου του Πρωτεσιλάου: από τα Κύπρια έπη στον Ευριπίδη*»
Ευθύμιος Μασούρας, «*Οι επιδράσεις της Αρχαϊκής Επικής Ποίησης της Κύπρου στην Ελένη του Ευριπίδη*»
Παναγιώτης Σταματόπουλος, «*Κάστωρ και Πολυδεύκης: Η παρουσία των Διοσκούρων στα Κύπρια έπη και στην Αττική Τραγωδία*»
Λαμπρινή Χονδρού, «*Ο Θησέας στα Κύπρια έπη και στη Δραματική Ποίηση της Κλασικής Περιόδου*»

ΣΥΖΗΤΗΣΗ